
 

 

和 歌 山 大 学 

第２２２回 教育研究評議会 議事録 

 

日 時 令和４年３月２５日（金）１６時００分～１６時４０分 

場 所 南１号館（事務局棟）３階共通会議室 

出席者 伊東学長 

永井理事、恵下理事、中川理事、松谷理事、山本理事、坂本学系長、本山教

育学部長、芦田経済学部長、野村システム工学部長、尾久土観光学部長、江

田、田川、金澤、辻本、橋本、中村、佐々木、大浦、長友 各教授 

（松原監事、足立副学長、マグレビ副学長、満田戦略情報室長、橋本企画課

長、猪原財務課長、脇田研究・社会連携課長、岡野学務課長、森中入試課

長、中井学生支援課長、中元国際交流課長、篠栗学術情報課長、青木参事

役、長谷参事役、山田参事役） 

 欠席者 添田学系長、柏原監事、南方総務課長、藤原施設整備課長 

 

学長から第２２１回（２月２８日）の議事録について、意見等の有無の確認があり、

了承した。 

 

議 題 

１．社会インフォマティクス学環（仮称）の設置申請について 

  永井理事から、資料１に基づき説明があり、審議の結果、了承した。 

 

２．国際イニシアティブ基幹等設置に伴う規程整備について  

  松谷理事から、資料２に基づき説明があり、審議の結果、了承した。 

 

３．和歌山大学学則の一部改正について   

  永井理事から、資料３に基づき説明があり、審議の結果、了承した。 

 

４．国立大学法人和歌山大学自己点検及び自己評価に関する規則の一部改正について 

  松谷理事から、資料４に基づき説明があり、審議の結果、了承した。 

 

５．第１０期経営協議会の学外委員選任について  

  伊東学長から、資料５に基づき説明があり、審議の結果、了承した。 

 

６．名誉教授の称号付与について 

 松谷理事から、資料６に基づき説明があり、審議の結果、了承した。 

 



 

 

和 歌 山 大 学 

報 告 

 １．第４期中期目標・中期計画について 

   松谷理事から、資料７について説明があった。 

 

 ２．令和４年度当初予算（案）について 

   中川理事から、資料８について説明があった。 

 

３．国立大学法人和歌山大学教職員の定員等に関する規程の一部改正について 

松谷理事から、資料９について説明があった。 

 

４．国立大学法人和歌山大学内部統制規則の一部改正について 

 松谷理事から、資料１０について説明があった。 

 

最後に、学長から、３月末で退職される江田先生、及び学外に異動される橋本企画課

長と篠栗学術情報課長の紹介があり、それぞれの者から挨拶があった。 

            

                    以  上 


